CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES
TUNÁPOLIS – SC

COMISSÃO DE JUSTIÇA, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO FINAL. (I) COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E CONTAS DO MUNICÍPIO. (II) COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE, ASSISTÊNCIA SOCIAL, AGRICULTURA, INDÚSTRIA, COMÉRCIO, OBRAS PÚBLICAS, CULTURA, ESPORTE, SEGURANÇA PÚBLICA, MEIO AMBIENTE E TURISMO. (III)
ATA DA 19ª. REUNIÃO ORDINÁRIA DAS COMISSÕES EM CONJUNTO, REALIZADA EM 26/05/2025. Aos vinte e seis dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, as dezoito horas e quarenta e cinco minutos, na sala de comissões, situada na Câmara Municipal de Vereadores de Tunápolis, realizou-se a decima nona Reunião ordinária do ano, das Comissões em conjunto, e sob a Presidência do Vereador Fernando Weiss, Presidente da Comissão de Justiça, Legislação e Redação Final, reuniram-se os Vereadores que compõe as Comissões Permanentes da Casa, para exaro do Projeto de Lei nº 21/2025 que “Institui e autoriza a cobrança de contribuição de melhoria em decorrência de obra pública de urbanização, conforme especifica, e dá outras providências”. O Presidente e também Relator abriu a reunião, informou a pauta, efetuou a leitura do Parecer e abriu a discussão. Havendo a necessidade de correções na redação, conforme apontado no parecer jurídico, a comissão deliberou e definiu pela retirada da citação do anexo II no artigo 6º, considerando que os anexos não estão organizados, também definiu pela correção da pontuação no artigo 11 conforme apontado no parecer jurídico, e ainda, pela correção da numeração da sequência dos artigos que n]ao estava correta. Sendo isso a tratar, os membros das comissões entenderam por este projeto de lei estar em consonância com a legislação vigente, sendo apto para deliberação em plenário. O resultado desta reunião será encaminhado ao conhecimento do Presidente da Mesa Diretora. E, sem mais nada a tratar, foi lavrada esta ata, que será assinada pelos participantes desta reunião. Tunápolis, 26 de maio de 2025.
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